
PASSO A PASSO DE MONTAGEM DO ABRIGO VISOFLEX 

 

1º Passo: montar a Trave Fixa, usando o travessão, as duas colunas maiores e as chapas de 
união. 

2º Passo: uma vez montada a Trave Fixa ela deve ser fixada na parede. Para esse 
procedimento fazer uso das cantoneiras de fixação, unindo-as nas colunas e travessão e 
fixando-as (através de buchas ou chumbadores) na parede. 

3º Passo: quando o conjunto estiver devidamente fixado, nivelado e aprumado, inserir os 
braços de articulação. Para que os braços tenham o movimento de rotação a fixação deverá 
ser feita através de parafusos que serão colocados devidamente nas guias soldadas nas 
colunas. 

4º Passo: concluído o terceiro passo, será montado e inserido o conjunto da Trave Móvel, que 
deverá ser unido através dos braços de articulação. 

Observação: atentar para a posição das guias de articulação, pois elas possuem designer 
diferentes justamente para identificação do lado correto de montagem. 

5º Passo: montada a estrutura do abrigo (trave fixa, braços de articulação e trave móvel), 
serão inseridos os tecidos de vedação. Para que eles fiquem estabilizados será necessário 
tencioná-los com um extensor de borracha de 3 ganchos e prende-los entre as colunas e as 
barras de fixação. 

6º Passo: instalação do tecido frontal aba superior, basta prende-lo entre o travessão e a barra 
de fixação. 

7º Passo: instalação do tecido flexível de vedação lateral e superior. Esse tecido será preso 
entre as colunas e travessões e barras de fixação de alumínio. 

8º Passo: após o conjunto montado, certificar-se de que todos os elementos de fixação foram 
devidamente apertados e fazer os testes se as articulações estão funcionando corretamente e 
o processo estará concluído. 

 

 


